

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LÉNELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra 2 P

Királykérdés és külpolitika.

Nemcsak a politikai világ, hanem az egész magyar közvélemény széleskörű érdeklődéssel fogadta Darányi Kálmán miniszterelnök beszédét, amely az országgyűlés őszi ülészakánának megkezdésével egy időben a politikai évad megindulását jelentette.

A miniszterelnöki beszéd felülvált az összes idősebbi közéleti kérdéseket. Olyan problémákról volt szó, amelyek éppen a legutóbbi napokban foglalkoztatták a magyar közvéleményt, sőt Magyarországgal kapcsolatban a külföldi sajtót is. Ilyen probléma volt a királykérdés és Magyarország külpolitikája, illetve ezzel kapcsolatban a kisanant állammal folytatott tanácskozások.

Ezt a problémát legutóbb egy népgyűlésen vetették fel egyes ellenzéki politikuskok. Az ország közvéleménye már akkor úgy érezte: nem volt szerencsés a politikai élet nyugodt légkörét ennek a problémának felszínre vetésével megzavarni. Most maga az ország felelős vezetője mondja: „a királykérdést illetőleg a kormány álláspontja változatlanul az, hogy annak aktualitását nem látja. Nem lát semmi olyan változást sem kül- sem belpolitikai tekintetben, amely ettől az állásponttól való eltérést okozhatna. Semmiesetre sem tartom ki kívánatosnak, hogy a kérdésnek felzárkózásával felesleges és a nemzetre káros ellentéteket keltsünk.

Határozott és világos a miniszterelnöki beszéd, — amely reméljük, el fogja csöndekíteni az idősebbi ellenzék és ok nélkül felzavart hullámokat.

És nem kevésbé határozott a miniszterelnök beszédének az a része sem, amelyben külpolitikánkról s a kisanantallal folytatott tárgyalásokról beszélt. Magyarország régen kívánította hajlandóságát, hogy a szomszédállamokkal normális viszonyt teremtsen, — s ha ez eddig nem sikerült, ennek legkevésbé voltunk mi az okai. Most, hogy ilyen irányú tanácskozások megindultak, egyes külpolitikaiágak tájékozatlan körökben különböző mende-mondákat indítottak utnak. A szomszédállamokkal való tárgyalások a sinajai és genfi megbeszélésekkel még koránt-

sem jutottak nyugvópontra, mondotta a miniszterelnök. A normális viszony kialakulása addig nem lesz elérhető, amíg a Magyarországtól elcsatolt területeken élő magyar ki-

sebbségnek sorában javulás nem áll be.”

Ime, külpolitikánk irányvonalában sincs semmi törés, semmi változás, Magyarország kitart barátai mellett,

— és folytatja békepolitikáját, amelyvel a Dinamence békés légköreinek megteremtéséhez hozzájárulni kíván, természetes jogos követeléséről nem mondván le.

November elsejétől kezdve este hét órakor zárnak az egész város területén a fűszer- és csemegekereskedők.

A pénzügy és kereskedelmi miniszterek együttes rendelkezése a zárórákérdésben.

A fűszer és csemegekereskedők régi kívánsága vált valóra a pénzügy- és kereskedelmi miniszterek együttes rendelkezésével, mely Baján rendezte a fenti szakma zárórákérdését.

A rendelet szerint, a város területén levő csemege vegyeskereskedők és szatócs üzleteket november hó 2-től március 31-ig esti 7 órakor, április hó 1-től október 31-ig esti

8 órakor kivéve karácsony első napját és husvét vasárnapját, melyeket megelőző 14—15 napon belül és minden szombat este 8 órakor kell zárnai.

Ezen rendelet 1938. évi december hó 31-ig van érvényben.

A kibocsájtott rendelet rendelkező része kimondja „aki jelen rendeletet megszegi, vagy kijátsza, vagy annál közremű-

kodik, amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, az 1913. XXXVI. törvcikk 10 §-ban meghatározott kihágást követ el és az 1928. X. törv. cikk értelmében pénzbüntetéssel büntetendő.”

Az OMKE elnöksége azzal a kéréssel fordul Baja város közönségéhez, hogy bevásárlásaikat ezen időpontokat megelőzőleg eszközölje.

A városra hagyta vagyonát egy elhunyt francia nyelvtanár nő.

Ma délelőtt bontották fel özv. Szabó Antalné szül. Cholet Mariette végrendeletét.

A tegnapi napon a közközház egyik szürke betegágyán 64 éves korában elhunyt özv. Szabó Antalné szül. Cholet Mariette. Az idős hölgy, aki francia nyelvlecke adásával tartotta fenn magát végrendeletében a városra hagyta egész vagyonát, mely áll a Kálvária utcában egy lakóházból és jelentős készpénzvagyonból.

Özv. Szabó Antalné Svájcból, Fribourg városából, mint a Vörös-

kereszt nemzetközi Ápolónőszervezetének tagja került Magyarországra. A bajsi közközházba került mint ádolónő. Itt ismerkedett meg későbbi férjével Szabó Antallal, aki a hábcru befejeztével nőül vette.

Szabó Antal halálával az egyedül maradt asszony, — akinek senki hozzátartozója nem volt, — francia nyelvlecke adásával kezdett foglalkozni. Állandóan voltak tanítványai, míg csak meg nem be-

tegedett és kórházba került. Itt a leg gondosabb ápolásban részesült, — de a tüdőgyulladás, mely szervezetét megtámadta nem tudta legyőzni, — sive felmondta a szolgálatot.

Dr. Nicolaus Béla az elhunyt asszony ügyvédje és végrendeletének végrehajtója haláláról értesítette a várost. Végrendeletét ma délelőtt bontották fel.

Temetéséről a város gondoskodik.

A város felterjesztésére Baján tárgyalt a pénzügyminiszter kiküldötte az épülő új házak adómentessége ügyében.

Az egyes utvonalakon továbbra és megmarad az épülő új házak husz évi adómentessége, a Szent István-téren épülő kétemeletes új házak huszonöt évi adómentességet nyerne.

A múlt héten Baján járt és fontos ügyben tárgyalt a város vezetőjével dr. Hományi Lajos miniszteri osztálytanácsos. A pénzügyminiszterium kiküldötte. Dr. Hományi Lajos felkereste dr. Bernhart Sándor polgármestert és bosszasan tár-

gyalt az illetékes adóügyi, illetve pénzügyi faktorokkal Baja város egyes meghatározott utcáira fennálló rendkívüli ideiglenes házadómentességek kérdésében.

Ismeretes, hogy az idén december 31-ig jár le ez a rendkívüli

házadómentesség és így a következő évtől kezdve már nem a huszonöt és husz éves, hanem már csak a tizenöt éves általános házadómentesség lett volna érvényben az új házakra.

Baja város ezt a kedvezményt

Harisnyát, pulóvert, női fehérneműt, retikült, bőrdöngőt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy vászatekből olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

továbbra is biztosítani akarva, sürgette ki a miniszteri megbízott bajai kiküldetését. Dr. Homázy Lajos a legnagyobb megértést tanúsította és Horváth Béla műszaki tanácsos társaságán bejárta a kérdéses utvonalekat és megállapította, hogy a különleges adómentesség további fennállása a szóban forgó utvonalakra méltányos és megköv.

A miniszteri kiküldött kijelentette, hogy a kedvezmény további nyújtását a miniszterium előtt az 1938—1940 es esztendőkre is javasolni fogja.

Ez a kedvezményezett utvonala kezdődik a vasútállomáson és halad a Várady Ércsek uton, a Mátyás király téren, az Arany János utcán, a Vörösmarty Mihalycs utcán, a gróf Zichy Bódog téren és az Erzsébet királyneveton a Szarvas Gábor utcáig.

A felsorolt utvonalakon épülő új házak az előterjesztés értelmében husz évi adómentességet fognak nyerni a jövőben is.

Értésülésünk szerint huszonöt évi adómentességben fognak részesülni azok a kétemeletes új épületek amiket a város főterén, a Szent István téren fognak felépíteni.

A gimnázium

Szent Imre-ünnepsége

A ciszterci rend bajai III. Béla gimnáziumának Szent Alajos-Mária-kongregációja; november hó 5 én délután 5 órakor az intézet dísztermében Szent Imre ünnepélyt rendez.

Műsor: Nyitány. Előadja az ifjúsági zenekar. Agárdi László; Imre herceg. Szavalja Abonyi József VIII. o. tanuló. Tordai—Meissner; István király fája. Éneklit az ifjúsági énekkar. Ünnepi beszéd. Tartja Kühn Szaniszló a Rend pécsei Nagy Lajos gimnáziumának igazgatója. Schubert Ave Maria. Hegedűn játsza: Abonyi József VIII. o. t., zongorán Szabó Géza VI. o. t., harmoniumon Vashegyi Eodre V. o. t. kíséri. Mentés Mihály; Imádság a két hazáért. Szavalja: Pump József V. o. t. Pály Ede: A magyarok Nagyasszonyához. Éneklit az ifjúsági énekkar. A zene és énekszámokat Lovas Andor vezényli.

Belépődíj nincs. Műsor ára 50 fillér.

— Boldog házasság! — Varga fotót! — Felvételek boris időben is. — Vasárnap is nyitva.

Háztulajdonos kamara felállítását sürgetik az érdekképviseletek.

A gazdavédelemnek a házbirtokokra való kiterjesztését kéri a háztulajdonosok.

A vidéki háztulajdonosok a db-rece-ni háztulajdonos egyesület kezdeményezésére országos mozgalmat indítottak a házbirtok terhének rendezésére.

A háztulajdonosok ez ügyben felirattal fordultak a kormányhoz s úgy a pénzügyi mint az érdekképviseleti, továbbá a lakbérleti jogra és a lakbérleti eljárásra vonatkozó rendelkezéseknél 16 pontban kéri sérelmeik orvoslását. A kormány hoz intézett feliraltban a háztulajdonosok a pénzügyi rendelkezések

szert a házadó rendkívüli pótlékának eltörlését, a gazdavédelem kiterjesztését a házbirtokra és az egyházi adók leszállítását kéri, egyben olyan pénzügyi és adóztatási politika bevezetését sürgetik, amely egyensúlyt terem a házvagyon és más vagyontárgyak közteherviselésénél. Érdekképviseleti téren a háztulajdonos kamara felállítását kéri, továbbá az országgyűlésben a házbirtokos szervezetek részvételének intézményes biztosítását.

Halottak napjának kegyelete soha nem látott nagy tömegekkel népesítette be a bajai temetőket.

Hosszú esztendők óta nem volt Mindszentek ünnepe ilyen tavasziasan kellemes időjárás, mint az idén. Talán ez a magyarázata, hogy a temetők még inkább megnépesedtek, mint más esztendőkben. Halottak napjának emlékezete méltó módon jutott kifejezésre a bajai temetőkben. Valóságos virágözönbe és fényáradatba borultak az elhunytak földi nyugóhelyei. Az emberek ezrével záradokoltak hozzátartozóik virágdiszes sírjaihoz. Alálandóan népes volt a Rökus temetőben a Hősök virágos és villanylámpákkal díszített nagy kolumbáriuma. A közös sírhelyen, valamint

a többi temetőkben is mindenütt ott volt a katonasírokon a város színeivel díszített koszoru. A különböző egyesületek, tanintézetek hősi emlékeit is felvirágozták és kegyeletes gyászünneppéggel emlékeztek meg a hozzájuk tartozó halott hősekről.

Ma reggel valamennyi templomból a gyászistentiszteletek után körmenetet vezetett a lelkeskedő papság a temetőkbe.

Mindszentek és halottak napja alkalmából a virágkereskedések forgalma igen megnövekedett és hozzávetőleges számítás szerint eladtak 100 000 gyertyát.

A tengeri terméseredménye kiválónak bizonyult a megyében.

Az időjárás általában enyhe, néhán nap kisebb hőstüllydással és elegendő csapadékkal.

Az őszi árpa és rozs vetését már

több helyen befejezték, a korán elvetettek jól kihellek, szépen zöldülnek. A könnyebb talajokon a buza vetést is megkezdték. A talajmun-

Tartóshullám és hajtestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

hák az elegendő csapadékkal jól sikerültek.

A kukorica szedése teljes erővel folyik, terméseredménye igen jó. A Csöves-tengeri ára a hormány intőzködése következtében a nagy termés ellenére sem süllyedt le, sőt a minimális árat jóval meghaladja és így a gazdák a terméüket megfelelő áron értékesíthetik.

A cukorrépa szedését megkezdték, közepes eredménnyel. A takarmány-repa jól fejlődött.

A burgonya késői fajtáinak szedését is megkezdték, terméseredménye az átlagon felüli.

Az őszi vetésű takarmányfélék vetését legnagyobb részben befejezték, jól hellek. A jó erőben levő lucernát ez évben helyenként hatszor is megkaszálták.

A kerli vetemények jó hozammal piacra kerültek. Az őszi palántázásokat megkezdték.

A szüretet a szőlő nagymértékű rothadása miatt legnagyobb részben befejezték. Terméseredmény az átlagon jóval aluli, sőt a gyengén kezelt szőlőben igen alacsony volt.

A gyümölcs-termést értékesítették. Janoshalma ez évben is mintegy értékesítési központ szerepelt, ahova a közeli községekől is szállították a gazdák gyümölcs-terméüket.

Cipőt

fel nőttek és gyermekeknek is minden igénynek és pénztárcának megfelelő szavatossággal árusít FISCHER PÁL r.-t. BAJA cipőraktára.

Nézzé meg kirakatainkat!

Január 31-ig lehet érvényesíteni a vasúti arcképes igazolványokat.

A MÁV igazgatósága közli, hogy a közszolgálati alkalmazottak arcképes igazolványainak érvényesítése az illetékes üzletvezetőségeknél november 1 én kezdődik és 1938 január 31-én végződik. Ez utóbbi időpontig az 1937. évi igazolványok akadálytalanul felhasználhatók.

A léritési összeg 24 aranypengőt tesz ki, az állami alkalmazottaknál a családfő és a feleség után a 16 aranypengő léritési összeget az államkincstár tovább is vállalja. Az új igazolványok kiállítás díja 2, az érvényesítést illeték 1 pengő.

Kályhák
Tűzhelyek
Tüzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Akinek a szív működése
rendellen,

ugyszintén az, akinek a vérnyomás emelkedésének tünetei mutatkoznak, úgy érhét el erőlködés nélkül meg felül könnyű szobélést, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” heserüvizet iszik. Szívszakorvosok már régen megállapították, hogy a Ferenc József víz szívbillentési hibáknál és szívritusosodásnál is enyhén, biztosan és mindig kellőmódon hat. Kérdezze meg orvosát.

Tartott árak mellett közepes
forgalommal zajlott le a
szombati állatvásár

Szombaton volt Bajan az októberi állatvásár. A vásárra a legkülönbözőbb helyekről szállítottak hásonállatot, mind emellett a vásár forgalma csak közepesnek mondható.

Gazdát cserélte a vásáron 59 ló, 147 szarvasmarha, 257 sertés, 59 juh, 1—1 kecske és szamár.

Külföldre nem szállítottak, Budapestre vittek egy vagon vágólovat. Az árak meglehetősen tartottak voltak. Vágó ló 120—140 pengőért,

jobb minőségű 200 pengőért feljebb kelt el. Gyengébb minőségű marhát 350—500 P ért, jomindőségű ló legrosszját 70—76 filléresre árultak. Borjú elősúlyban 1 pengő kifőgronoként árán kelt el. Választási malca párját 30—35 pengőért a félévesit 60—70 pengőért kiadták. Éves sertés ára 160—185 pengő között változott. Juh kiloárát 40—50 fillert kértek.

„M A R S” gyermekkoszt
Tetra és baby cikkeket,
gyermek kötöttáru, macskó
garnitúrákat jót — olcsón
vásárol!

FISCHER PÁL r.t. BAJA
divatüzletében.

HIREK

— Hivatalszűnet a városnál a főispáni installáció napján. November 6-án a főispáni installáció napján a városbába valamennyi ügyosztályon hivatalszűnet lesz. A polgármester kéri a város közönséget, hogy hivatalos ügyeiket más napon intézzék el.

— Uj díjok a városnál. A polgármester Maul Hildár, Maul Ferenc ismét bajai uriszabó leányát a városbába díjoknak kinevezte. Az új díjok ma már megkezdte működését és a hivatali esküt is letette.

— Hasműtétetek utáni időszakban egy pohár természetes „Ferenc József” heserüviz reggelenként bevéve kitűnő hashajtó, amely a belső tartalmát biztosan felhígítja és az azt rövid időn belül földalommentessé levezeti. Kérdezze meg orvosát.

— Rosszult az után Blazkovich Mihály 49 éves napzsímas tegeap a Sas utcában rosszul lett és összeesett. A mentők szállították a kórházba.

— Ellopták a kabátját a temetőből. Csernus György napzsímas Szendrői utca 41 szám alatti lakosnak, míg a Rokus temetőben dolgozó, ismeretlen tettes téli kabátját ellopta.

— Leszerelték a kerékpárját. Tüske Gyula Kovács, Erzsébet királyné utca 49. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes kerékpárjáról a pumpát leszerelte és ellopta.

SPORT.

NSE—Bácska 4:1 (2:0).

Bácska támadással kezdődik a játék és a bajai csapat enyhé fölényt harcol ki, majd az NSE is rákérpesel és a 8 ik percben Palli átadásából Orosz bombája a hálóban zörög. A 15 ik perc végleg megpecsételi a Bácska sorsát, amikor Zority hiejtett labdáját Palli toppolja és a hopus háta mögött lesen álló Leichthez gurítja, aki a hálóba gurít. Innen a féldő végéig az NSE támad. A második féldőben már az első percben Palli lö dugót, amire a Bácska részéről 1 perc múlva Houán II. hatalmas hopás-bombával felel. Innen Palli vezetésével ismét a mányoki csapat veszi át a mérkőzés irányítását és a 26 ik percben Palli szabadrugása Tettinger hátán irányt változtatva a bal felső sarokban köt ki. Unalmas mezőnyjátékkal végződik a mérkőzés.

A mezőny legjobbia a válogatott formában levő Pálfi, rajta kívül Orosz és Csordás jó. A Bácskából Zority II. Tettinger és Houán II. jó.

Turul—KSC 8:1 (0:0).

Ugy indul a játék, hogy a zöld-fehérek megcsizik a KSC-t. Óriási fölényben szinte a 16 osra szerezik a KSC-t, de eredmény nem születik. Az egész Kalocsai csapat védelemben van és Deák vára szinte bevehetetlen. Remek ez a ftu. Állandó fölény mellett 0:0 a féldő.

A második féldőben a Krupity Kovács helyesere és Lehel balszéle állítása rögtön meghozza az eredményt, mert megindul a dugózás a 12, 13 és 17 ik percben Krupity góljával már 3:0 ra vezet a Turul. A 23 ik percben Kovács révén 4:0, a 27 ik perc Becke KSC révén 4:1, majd Balog a 33, Krupity a 35 és 38 és 44 ik percben Kolos a végeredményt állítja be.

Mint az eredmény is mutatja, ez a mérkőzés teljesen különböző két féldőre oszlik. Az elsőben a meddő ostrom, a másodikban a mezőny okosan szűhuzó csatájáték. Ez a magyarázata a szokatlan eredménynek. A KSC ből a sok dugó ellenére Deák jó, a többi játékos csak könnyen és rakkol, minden tereszerü elgondolás nélkül. A Turulból jók Lehel, Zalkovics, Kovács, Krupity, Schulek.

DVOGE BME 4:0 (1:0)

Négy meglepetés a munkás csapat ilyen arányú veresége.

BMOVE—BTK 1:1 (0:0).

Az élesapatok köze számitó bácskai csapat bonyhádi pontvesztésébe meglepetes.

BSE—ITE 1:1 (1:1).

A BSE nem igazolta az utóbbi időben mutatott formáját. Mohács otthon még sok meglepetést tartogat.

TSE—KAC 1:0 (1:0).

Nehéz szelezte meg mind a két pontot a szekszárdi csapat a kemény halasi védelem mellett.

SZÍNHÁZ.

Huszárszerelem

Még egy sikerült veretóműszetés sem tudná az életnek megmenteni. Az ismert recept szerint íródott, csak egy kicsit sok alátó került a zene és a szöveg keverékebe.

Hogy mégis élvezhető volt, az szereplők állagon felüli színési teljesítményének köszönhető. Vértés Nelly, a magyar földirtokosba szerelemre gyullt osztrak hercegnő szerepében művészi alakítást nyújtott. Játékban, énekben, táncban lendületét biztosította az előadásnak, melynek sikere jó részben neki köszönhető. Káprázatos ruhái szenzációszamba menők, különösen második felvonásbeli stílruhája hatott a meglepetés erejével. Károlyi Judit — a közönség üdvöskéje, minden egyes szerepében a meglepetések sorozatát tartogatja. Belépője a második felvonásban megérdemelt ismétlésre talált.

Sass Imre férfias imponáló földirtokosa, Szabó Sándor kutyamosója, Vértés Károly osztrak hercege, Majtényi Gabi, A. Kovács György, Vértés Klári és a többiek — kizdötték elszántággal a darab sikeréért, mely siker teljes egészében őket illeti.

János

Bus Fekete László kritikahabort nyert darabja. Ő letnek azóban nem utolsó. Az inasból lett képviselő, aki saját gazdáját a miniszterelnököt megbuktatja.

A. Kovács György a címszerepben föléletesen oldotta meg feladatát. Majtényi Gabi szinte tündökölt és játszi virtuozitással a szerelemre gyulladt asszony szerepét

URANIA

November hó 3-án és 4-én

Aszlányi Károly kitünő filmje

Hét pofon

Ragyogó német zenés vigjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Lilian Harvey,
Willy Frits,
Alfred Abel
és Sima Oszkár.

Kiegészítés:

Hiradó és kulturfilm

ben, színészi készségének sokszínű változatával remekelt.

Sass Imre operettben, prózában egyaránt kiváló. Gergely Lajos öthonosan mozog; imponáló főlényü miniszterelnök volt. Pintér Rózsi kegyelmes asszonya, Vértes Klári ügyesen mozgó szobaleánya és Fodor István inasa voltak az előadás erősségei. Az előadás nagy és őszinte sikere a felvonások végén számtalanszor szólította a szereplőket a függöny elé.

Ma, kedden este 8 óral kezdettel Zilahy Lajos legnagyobb sikerét aratott és a Vojnits díjjal kitüntetett színműve „A szüz és a gödölye” kerül színpadra. Kettlen egy jeggyel! „A szüz és a gödölye” főszerepeit Pintér Rózsi, Majthényi Gabi, Károlyi János, Vértes Károly, Sötét Balázs, Sass Imre és A. Kovács György játsszák. Egy szelvényre 30 fillér ráfizetéssel két jegyet ad a pénztár.

Laptulajdonos:
DR. KEMÉNY LEHEL.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadtérből **eladó.**
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Értesítés!

A volt Grünfelder-fele vendéglőt Kossuth L. utca 18. szám alatt megnyitottam. Figyelmes kiszolgálás Fajborok. Szíves támogatást kér

Havasréti Pál.

**Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszereszekrény
Ernyőtartó, lábtörő**

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Irodában takarítást,

vagy délelőtti órákban magánháznál bejárónói munkát vállalom.

Cím a kiadóban.

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle el nem használható

p a p í r t

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki selejtezett íráspapírt, törött s használhatatlan

üveg-kelet is veszek

ENGEL DÁNIEL

Madách Imre-utca 25. szám

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség **rendelkezésére állnak!**

Saját érdekében

mielőtt **retikült** vásárol **nézz meg kirakatomban**

e heti reklámraimatt!!!

Túra

böröndös és bördíszmű szaküzlet
B A J A. Eötvös-u. 1. (Farkas és Markó fűszerkereskedéssel szemben)

Ha tüzelését

olcsóbbá akarla tenni, használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

**D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT
D O R O G I
T O J Á S S Z E N E T**

Legmagasabb hőértékű gázgyári koks

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. Ak c műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Temetői munkákat u. m. sirkeretet, piramist, keresztet, emlékkövet legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

BAJAI és DELY

cementárugyár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények **40 fillér**

Félpengős regények **20 fillér**

Verne-könyvek **80 fillér**

(használt kintű állapotban)

=====

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketyezés, lótenyésztés, méhészet kötetenként **80 f.**

=====

Ipari könyvek:

Bőripar, Cipészipészipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként **80 f.**

=====

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló **filléres áron** nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVVÜZLET

Kossuth Lajos utca 2. szám.

(Pollák butoraktár mellett)